

再见,梅钢!

5年内南京梅山矿山将关停,盐城新基地项目明年启动

12月1日,宝钢股份发布了宝武钢铁集团梅钢基地的搬迁计划确定通知。中国宝武钢铁集团有限公司(以下简称“宝武集团”)于11月30日与江苏省人民政府、南京市人民政府、盐城市人民政府签订了《战略合作协议》,共同推进总投资超1000亿元的精品钢项目成功签约落户滨海港。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳



图片来源于梅山钢铁微信公众号

梅钢搬迁转移(型)计划确定

现代快报记者了解到,上海梅山钢铁股份有限公司是宝钢股份公司控股的子公司,位于南京市的西南郊,北临长江黄金水道。公司始建于1969年4月,经过四十多年的发展,已成为集炼焦、烧结、炼铁、炼钢、轧钢为一体的钢铁联合企业。早在2014年,就传出梅钢要搬出南京的传言,然而一直搁置。

在新的发展阶段,为了深入贯彻习近平总书记关于长江经济带发展“共抓大保护,不搞大开发”的战略部署,落实江苏省、南京市关于沿江钢铁等重点产业布局优化调整。根据此前媒体报道,2018年6月,南京市主要领导到梅山钢铁股份有限公司调研,并与宝武集团高层进行会谈。双方研究制订梅钢产业转移(型)和新基地建设方案,力争用十年左右时间实现梅钢的转移

(型)升级,钢铁业迁出南京市,在梅钢区域布局新兴产业,建设城市新区,实现转型升级。

力争十年逐步搬出南京

此次,宝武集团与江苏省政府等签订战略合作协议,将根据沿江钢铁产业转型升级与布局调整规划,研究制订梅钢区域产业转移和新基地建设方案,争取到2028年底前,钢铁冶炼产能逐步迁出南京市;在盐城市滨海港工业园区布局建设2000万吨级规模的精品钢项目,其中一期项目计划明年启动,产能规模800万至1000万吨,投资500亿元。

据宝钢股份消息,在梅钢转移(型)升级过渡期间,还制订实施三年节能减排行动计划,梅钢要做好污染物达标排放和煤炭消费总量控制工作,并逐年递减。2023年前实施梅山矿山关停,推进矿区及周边

转型发展,按照矿区进行全方位、立体式、综合性的概念定位,打造“集高档生态住宅、文化、休闲、旅游、商业配套的城市综合体”;2028年前实施梅钢钢铁业转移调整。

将推进南京沿江产业转型

梅钢的搬迁,对于南京也具有重大的战略意义。

南京是全省唯一的跨江布局城市,沿江产业结构偏重与环境承载能力之间的矛盾非常突出,高耗能产业比重仍然偏高,长江西段生态环境保护面临非常大的压力。梅钢搬迁,将推进沿江产业转型调整。

另外,梅山占据的土地有数万亩,区位优势非常突出,且靠近长江。梅钢搬迁后,这个板块将迅速崛起,并提供了大量的产业用地、住宅用地储备。一旦梅山搬迁,南京沿江发展的空间将大大加强,未来很有可能成为南京发展的新方向。

秦淮区全力构建“城区即景区”的亲水宜居环境

外秦淮河、南玉带河都变靓了



外秦淮河景观提升后的景观 中华门街道供图

组织处理辖区内的河长制工作,努力守好“责任河”。

今年以来,街道共计巡河203次,社区巡河共2338次,日常巡河中共发现问题126件,自行整改91件,协调责任单位整改35件,处罚不达标排放事件6起。遇到违法排水问题如何处理?记者了解到,针对辖区内35户沿河重点排水户,街道定期进行入户调查,一旦

发现问题要求立即整改,对涉及违法的问题,也配合相关部门开展联合执法。

现代快报记者了解到,今年以来,秦淮区共计26条河道全面消除黑臭。此外,沿河拆违、征收、退让7万平方米;贯通河道蓝线80公里;整治排口260个;完成片区雨污分流建设1007个;清淤疏浚140万立方米。

树脂冒充乾隆年间羊脂玉市民被骗一万元

快报讯(记者 张然)11月30日,江宁开发区派出所接到报案,市民李师傅在路边小摊看上一块“羊脂玉”,旁边“教授”告诉他这是乾隆年间的古董,更有买家欲高价买下,这让李师傅心动不已,最终花一万元买下这块“羊脂玉”,可回家后却发现被骗了。现代快报记者了解到,据派出所警察查看,所谓的“羊脂玉”其实是树脂。

市民李师傅家住江宁开发区通淮街附近,11月30日傍晚5点多,他和老伴逛街,看到路边围着一群人,地上放着一个乳白色的砚台。“摊主说是玉,是工地挖掘机挖出来的。”李师傅告诉记者,摊主一身迷彩服,自称是工地民工,这个所谓的宝贝是刚刚从工地上挖出来的。“当时旁边还有一个所谓的教授偷偷告诉我,这东西是羊脂玉的,是乾隆年间的文物,价值相当不菲,可以卖几十万。”

在派出所,民警一眼就看出这个所谓的乾隆年间的羊脂玉砚台,不过是树脂的材质,通过模具浇筑而成,连工艺品都算不上,就是骗子行骗的道具,根本一文不值。在此,民警提醒广大市民,这种骗术在南京江宁区各地发生多起,骗子有三四个人,各有分工,有扮演民工的,有扮演教授指点的,有扮演竞买者的。如有市民看到这种龙头戏珠的所谓宝贝,请立即报警。

女生家中晕倒,交警开道紧急送医

快报讯(通讯员 江景轩 房蓓记者 顾元森)12月1日下午,在南京江北新区,一名16岁的女生在家突然晕倒。家人送她到医院时,路上拥堵,交警接到求助电话后,一路开着警笛开道,只用了10分钟左右便到达医院,这一段车程平时约需半小时。

12月1日下午4点左右,南京江北新区公安分局交警支队二大队接到陈凡报警,他说自己的女儿在家突然晕倒,他正开车送女儿到中大医院北院,但路上比较堵,希望交警能帮帮他。接到这一警情后,正在晓山路口执勤的交警张文字立即

(文中当事人为化名)

路边分类垃圾桶也敢偷,老汉被抓

快报讯(通讯员 仇思雨 朱传明)近日,南京市六合区金牛湖街道有群众报警,八百大道沿线多个分类垃圾桶被盗。民警迅速出击,在嫌疑人曹某再次作案时将其抓获。据查,曹某共作案10余起,盗窃环卫垃圾桶近20个,价值4000余元。因涉嫌盗窃公共财物,近60岁的曹某将面临刑事拘留处罚。

经审讯,曹某对盗窃公共场所垃圾桶的行为供认不讳。他交代,自7月以来,他先后窜至多个村居,见垃圾桶未固定且周围无人,便心

生贪念把桶搬上三轮车拖回家中。因屡屡得手,胆量大增,这次他在八百大道附近刚准备卸下垃圾桶盖子,恰巧被附近居民发现并报警,随后民警将其抓获。曹某得知将面临刑事拘留处罚时后悔不已。目前他已被取保候审,案件正在进一步处理当中。

目前,六合区分类垃圾桶普遍投放,在便民、维护环境的同时,也让个别人滋生非法牟利念头。六合城管局提醒市民,关注身边的垃圾分类设施,共同保护我们的环境。

天天出彩

福彩15选5(2018328期)

中奖号码:3 9 12 14 15	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	23注	7273元

福彩3D游戏(2018328期)

中奖号码:4 8 1	中奖注数	每注奖额
奖等	江苏中奖注数	
单选	444注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1086注	173元

福彩“东方6+1”(2018141期)

中奖号码:6 6 6 6 9 5	中奖注数	每注奖额
生肖码:狗	0注	0元

体彩排列3(18328期)

中奖号码:6 2 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖级	直选	515注	1040元
一等奖	组选3	0注	346元
	组选6	1914注	173元

体彩排列5(18328期)

中奖号码:6 2 9 1 6	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖级	直选	98注	100000元
一等奖			

体彩鸡毛信

体彩7位数今晚开奖 奖池8905万元

江苏体彩7位数玩法今晚将进行新一期开奖,目前该玩法奖池高达8905万元。作为江苏本土玩法,7位数已陪伴江苏购彩者20年,带给给大家很多乐趣和幸运。敬请关注。

苏堤